Orver

0 TennonoTpebnerun no npubopam YYT3 3a Hos6bps 2024
3a nepwoa ¢ 23.10.2024 no 22.11.2024

MNotpeburens: XXKC N22 Hesckoro paioHa [lorosop: TenedoH: Y3en yuera: Obuwmit
Aapec: Cankr-Nerep6ypr, Cenosa, 156 CrpouTenbHbii aapec: CaHkT-MNetepbypr, Cenosa, 156 Koa YYT2:
ObcnyxmBatowwas opraHusaums: TenedoH:
VIcTouHMK: Cxema noaxniodenus: CO+BC 2- TpybHas. CO otkpsiTas. [BC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPSI: UacoBkie v CyTOUH. apxBbi B Gamnax:
Boiuncnurens: BKT-7 N2207261 Pexum (cxema): Mpubopsi YYT3 nosepeHsl 40: Txs, rp.C= 5.88
Mopatow.tp.(M1): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeobp.Aasnexus: Ne
O6patH.Tp.(M2): N? Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: N2 MNpeobp.aasneHus: Ne
Tp. MBC(M3): N? Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne MNpeobp.aasnexus: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeobp.aasneHus: Ne
Tp.noanutkn(Vs): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PacyeTHbIi anropuTm: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBOpHbIE Harpysku, Mkan/uac: Qor= QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3ku (cp.yac), Mkan/vac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoas (cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.not.= Grec=
DaKTu4eckoe noTpedneHue 3a NpeabiayLUmMA OTYETHbIU nepuog ¢ 23.10.2024 no 22.11.2024 Obee
| Yuer IBC (TB-1) Konrpons MBC (TB-2) TennonoTp-e
fata T™ HC M1 M2 dM T1 T2 dr P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanus) | Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobiy.
4 T T T °C o6 EC MMa Mra T T T M3 M3 M3 M3 °C o%C Mra Mna kan
23.10.24 24.00 = 90.22 85.34 4.88 70.84 49.42 21.42 0.69 0.49 13.55 - 13.55 13.84 - 13.84 - 70.71 - - - 2.18
24.10.24 24.00 = 98.58 93.87 4.71 71.34 50.95 20.39 0.69 0.49 14.34 - 14.34 14.62 - 14.62 - 71.19 - - - 2.25
25.10.24 24.00 - 100.07 94.79 5.28 70.89 50.94 19.95 0.69 0.49 14.93 - 14.93 15.25 - 15.25 = 70.77 - - - 2.27
26.10.24 24.00 - 100.75 96.44 431 71.59 51.56 20.03 0.69 0.49 14.68 ® 14.68 14.99 - 14.99 - 71.47 ” = - 2.04
27.10.24 23.00 - 99.58 94.13 5.45 71.29 51.51 19.78 0.69 0.49 16.32 - 16.32 16.71 N 16.71 - 71.15 . = = 2.25
28.10.24 23.00 - 102.53 98.06 4.47 70.01 51.20 18.81 0.69 0.49 15.41 - 15.41 15.74 - 15.74 - 69.87 N - B 2.16
29.10.24 24.00 - 104.47 99.95 452 69.66 50.19 19.47 0.69 0.49 15.62 - 15.62 15.93 N 15.93 B 69.62 B = B 2.26
30.10.24 24.00 - 106.35 101.86 4.49 71.45 51.21 20.24 0.69 0.49 15.77 E 15.77 16.14 > 16.14 B 71.32 - = P 2.38
31.10.24 24.00 - 104.23 99.32 4.91 69,17 49.38 19.79 0.69 0.49 16.03 - 16.03 16.35 - 16.35 - 68.97 - - - 2.31
01.11.24 24.00 - 104.13 99.28 4.85 70.69 50.11 20.58 0.69 0.49 15.87 - 15.87 16.23 - 16.23 - 70.59 - - - 2.39
02.11.24 24.00 - 102.56 98.07 4.49 70.89 49.57 21.32 0.69 0.49 15.38 - 15.38 15.73 - 15.73 = 70.80 - - - 2.41
03.11.24 24.00 z 102.56 97.62 4.94 70.93 49.37 21.56 0.69 0.49 15.79 - 15.79 16.17 - 16.17 - 70.79 - - - 2.46
04.11.24 24.00 - 102.17 97.05 5.12 71.36 49.33 22.03 0.69 0.49 15.78 - 15.78 16.16 - 16.16 - 71.26 - - - 2.51
05.11.24 24.00 B 103.00 97.51 5.49 70.84 49.19 21.65 0.69 0.49 16.16 - 16.16 16.53 - 16.53 - 70.76 - - - 2.51
06.11.24 24.00 - 105.29 | 100.32 4.97 71.42 50.30 21.12 0.69 0.49 15.96 = 15.96 16.36 - 16.36 - 71.37 v < - 2.48
07.11.24 24.00 - 105.70 100.55 5.15 71.00 50.40 20.60 0.69 0.49 16.16 - 16.16 16.55 = 16.55 - 70.91 P = = 2.44
08.11.24 24.00 - 106.97 101.63 5.34 71.56 51.05 20,51 0.69 0.49 16.45 - 16.45 16.86 - 16.86 - 71.51 3 = - 2.47
09.11.24 24.00 = 106.86 101.47 5.39 70.68 50.73 19.95 0.69 0.49 16.42 - 16.42 16.81 - 16.81 - 70.59 - - - 2.41
10.11.24 24.00 = 104.59 98.07 6.52 71.33 50.25 21.08 0.69 0.49 17.19 - 17.19 17.58 - 17.58 = 71.24 - - - 2.54
11.11.24 24.00 B 101.18 95.46 5.72 71.26 49.25 22.01 0.69 0.49 16.15 - 16.15 16.52 5 16.52 - 71.19 3 5 & 2.51
12.11.24 24.00 B 103.18 97.29 5.89 70.58 49.42 21.16 0.69 0.49 16.42 = 16.42 16.80 = 16.80 - 70.44 R = = 2.48
13.11.24 24.00 - 105.04 99.33 571 70.89 50.02 20.87 0.69 0.49 16.39 = 16.39 16.79 = 16.79 - 70.81 N = s 2.48
14.11.24 24.00 - 105.83 99.59 6.24 71.63 50.75 20.88 0.69 0.49 16.85 B 16.85 17.25 - 17.25 - 71.52 P = < 2.53
15.11.24 24.00 - 104.16 98.29 5.87 71.05 50.09 20.96 0.69 0.49 16.30 . 16.30 16.71 = 16.71 - 70.96 . = - 2.48
16.11.24 24,00 B 107.01 101.43 5.58 71.48 51.15 20.33 0.69 0.49 16.45 = 16.45 16.85 = 16.85 - 71.34 : 5 = 2.46
17.11.24 24.00 = 108.39 102.03 6.36 70.83 50.83 20.00 0.69 0.49 17.47 - 17.47 17.86 - 17.86 - 70.77 - - - 2.49
18.11.24 24.00 - 104.88 99.68 5.20 71.16 50.49 20.67 0.69 0.49 15.87 = 15.87 16.22 = 16.22 - 71.08 s - - 2.43
19.11.24 24.00 - 103.66 98.83 4.83 72.08 50.61 21.47 0.69 0.49 15.46 - 15.46 15.83 - 15.83 = 72.04 - - - 2.47
20.11.24 24.00 - 104.50 98.82 5.68 72.81 50.98 21.83 0.69 0.49 16.17 - 16.17 16.59 - 16.59 - 72.71 - - - 2.57
21.11.24 24.00 - 105.00 99.45 5.55 73.07 51.19 21.88 0.69 0.49 16.12 N 16.12 16.52 - 16.52 - 72.99 < - - 2.58
22.11.24 24.00 - 103.07 97.29 5.78 73.30 50.62 22.68 0.69 0.49 16.05 - 16.05 16.46 - 16.46 = 73.21 - - - 2.63
CpenHee 23.94 - 103.44 98.16 5.28 71.20 50.39 20.81 0.69 0.49 15.92 - 15.92 16.29 - 16.29 - 71.10 - - 0.00 2.42
Wroro 742.00 = 3206.51 3042.82 163.69 = = = = - 493.51 - 493.51 504.95 - 504.95 o - - = 2 75.03
[ara v Bpemst M1 (1) M2 (1) M3 (1) Ma(r) | V3(m3) | v4a(m3) Qoronn (Mkan) Qrec (kan) T (1)
MoKa3aHus CYETUNKOB Ha 22.10.24 89317.970] 77237.240] 12145.620 12473.990 - 942.350 23573.000]
MOMEHT CHSITUS AaHHBIX 22.11.04 92524480 80280.060| 12639.130 12978.940 - 577443 23815000 — .
Konuuectso Tennosoii sHeprum CCUMTaHHOE No HeMy: yac Mkan T
O6bem TennoHocuTeNst <=wn=_..s vmmmﬂm::w.ﬂzm no nnmnzmzmumn Y yac M3 i .v\. N « H 3 K ]| b»
ookt o OUNTHAT  «JHEPTOCELIT»
bilLeHUs t2:
xmwum.a.swwwxm Ha TeMnepaTypy XONOAHOM BOAbI: 5.88 oC -0.98 Tkan ABOHEHTHOE yn PABNEHUE
Wroro k pacyeTty no npubopam yuera (C y4eToM KOPPeKTUPOBOK): 74.04 kan 5 X Tw_m PA sc H
O6bEM NOTPEBNEHHOrO TenoHocuTeNs VIBC U3n: 167.03 M3 Q H —._ m_,._. m W S m m .m.

Cokonos JI.A.

26 11 2024r.




